



Δελτίο τύπου-πρόσκληση

Οι Παιχνιδιάτορες του Πύργου και φίλοι /ες
σας προσκαλούν
στην επετειακή συναυλία

«Σταυροδρόμια II-Δεκάχρονα ΠτΠ»

*Εκεί που η παράδοση συναντά τη ροκ μουσική, τα τραγούδια γράφουν
ιστορία και το σήμερα με το χθες ενώνονται*

Κυριακή 26/05/24, στις 20:30

Μικρή Σκηνή (Επταλόφου 14, Α. Τούμπα)

Συμμετέχουν επίσης: **Φεγγαρόπαιδα, Μουσικοδρομίες & Vic Moissis,
Μουσικοί της Μπάντας Δρόμου του Κρουστόφωνου**

Είσοδος ελεύθερη

Η Μουσικοπαιδαγωγική Ομάδα «Παιχνιδιάτορες του Πύργου» (ΠτΠ) της Παιδαγωγικής Σχολής του ΑΠΘ γιορτάζει φέτος τα 10 χρόνια μουσικής-καλλιτεχνικής-παιδαγωγικής δημιουργίας, πολύτιμων εμπειριών, δέκα χρόνια αναμνήσεων και φιλίας, δέκα χρόνια εκπροσώπησης της Παιδαγωγικής Σχολής και των Τμημάτων της.

Με αφορμή τα δεκάχρονα των δράσεών της και την επανένωση με όλα τα απανταχού μέλη της Ομάδας και μετά από πρόσκληση για σύμπραξη με σημαντικά σχήματα και καλλιτέχνες της πόλης, παρουσιάζουν την **Επετειακή συναυλία «Σταυροδρόμια II-Δεκάχρονα ΠτΠ»**.

Στη σκηνή θα ανέβουν διαδοχικά 40 και πλέον καλλιτέχνες. Μαζί μας θα είναι οι: Φεγγαρόπαιδα, Μουσικοδρομίες & Vic Moissis, καθώς και Μουσικοί της Μπάντας Δρόμου του Κρουστόφωνου.

Το κύριο μέρος της μουσική συναυλίας αποτελεί συνέχεια προηγούμενης παραγωγής της ομάδας, που παρουσιάστηκε στο πλαίσιο της Φοιτητικής εβδομάδας 2019, και είναι αποτέλεσμα πρόσφατων αναζητήσεων **των νέων αλλά και παλιών** μελών της ομάδας γύρω από τις συναντήσεις διαφορετικών μουσικών ειδών και τους διαλόγους ποικίλων οργάνων. Η όλη διαδικασία διατήρησε επίσης το μουσικοπαιδαγωγικό προφίλ της ομάδας, όπως γίνεται εμφανές μέσα από τη χρήση μουσικοπαιδαγωγικών ενορχηστρώσεων σε αρκετά σημεία καθώς και την εμψυχωτική και

επικοινωνιακή διάθεση επί σκηνής. Η επιλογή των τραγουδιών έγινε με κριτήριο τις διαφορετικές μουσικές προτιμήσεις των μελών, την πρόθεση για επεξεργασία τους μέσα από πειραματισμούς και παντρέματα στυλ και ηχοχρωμάτων και προσβλέπει σε ενδιαφέρουσες συναντήσεις σε μουσικά σταυροδρόμια, τόσο της ομάδας όσο και του κοινού.

Στο υπόλοιπο μέρος πράττουν ή και συμπράττουν τα σχήματα και οι καλλιτέχνες: τα **Φεγγαρόπαιδα** με επιλεγμένα ελληνικά και αγγλόφωνα ροκ και ποπ τραγούδια, οι **Μουσικοδρομίες & Vic Moissis** με δικές τους συνθέσεις, οι **Μουσικοί της Μπάντας Δρόμου του Κρουστόφωνου** με παραδοσιακά τραγούδια του κόσμου.

Η συνολική διάρκεια της συναυλίας είναι περίπου 2,5 ώρες και η είσοδος ελεύθερη για το κοινό. Σας περιμένουμε με χαρά και εορταστική διάθεση!!!

Συντελεστές - οικοδεσπότες της ομάδας ΠτΠ, στα «Σταυροδρόμια II- Δεκάχρονα ΠτΠ»

Ενορχηστρώσεις: Θεοδωρίδης Νίκος, Ανδρούτσος Πολύβιος, Ζερβού Τόνια, Κατσαμπέρης Μιχάλης, Ξανθάκη Μαργαρίτα, Μωυσής Βίκτωρ, Κούρτης Εφραίμ

Αφίσα: Κεσάνογλου Γεωργία, Μαμούχα Κατερίνα

Δελτία τύπου - επικοινωνία: Παπαθεοδώρου Σοφία, Ζερβού Τόνια, Χαλκίδου Στεργιανή, Αρβανιτίδου Αθανασία & Θεοδωρίδης Νίκος: 6944134525 και ntheodoridis@nured.auth.gr

Facebook: Μουσικοπαιδαγωγική Ομάδα "Παιχνιδιάτορες του Πύργου"

Γενική επιμέλεια-συντονισμός: Ανδρούτσος Πολύβιος/ Ε.Ε.Π. ΠΤΔΕ, Θεοδωρίδης Νίκος/ Ε.Ε.Π ΤΕΠΑΕ, Παπαθεοδώρου Σοφία, Ζερβού Τόνια, Πολυξένη Σαλωνίδα, Παναγιώτα Στεργιοπούλου, Μιχαλάκη Χριστίνα, Μωυσής Βίκτωρ

Συνδιοργάνωση: Παιδαγωγική Σχολή του ΑΠΘ, ΤΕΠΑΕ, ΠΤΔΕ και Παιχνιδιάτορες του Πύργου

Στο καλλιτεχνικό πρόγραμμα της ομάδας ΠτΠ παίρνουν μέρος οι καλλιτέχνες-παιδαγωγοί-εμφυχωτές/τριες):

Αγιάνογλου Κατερίνα, Αλμπανοπούλου Βενετία, Ανθουλάκη Μαριαλένα, Ανδρούτσος Πολύβιος, Αρβανιτίδου Αθανασία, Βέκιου Βασιλική, Ζερβού Τόνια, Θεοδωρίδης Νίκος, Ιατρού Γεωργία, Κατσαμπέρης Μιχάλης, Λιόλιου Κατερίνα, Μαμάτσιου Άννα, Ξανθάκη Μαργαρίτα, Πανταζοπούλου Ευθυμία, Παπαθεοδώρου Σοφία, Παπαμήτρου Θεοδώρα, Πασχαλίδου Ελένη, Παχύ Χριστίνα, Ράπτη Ελισάβετ, Σαλωνίδα Πολυξένη, Σόπογλου Θεοδώρα, Σμυρνόγλου Χαρά, Σφυρίδη Ευαγγελία, Τριανταφυλλίδης Χαράλαμπος, Χαλκίδου Στεργιανή, Χατζηβασιλειάδου Ειρήνη.

Συμμετέχουν επίσης σε μέρος του προγράμματος, οι ΠτΠ παλιότερης γενιάς:

Γιουρτσίδου Ελένη, Διονυσίου Ναταλία, Κεσάνογλου Γεωργία, Κιορίδου Βασιλική, Μαμούχα Κατερίνα, Μιχαλάκη Χριστίνα, Μουτσάκη Μαρία-Ειρήνη, Μωυσής Βίκτωρ, Παλαιοχωρινού Σταματίνα, Παπαδοπούλου Μαριάνθη, Σαρρή Ελένη, Στεργιοπούλου Παναγιώτα, Φάκη Δέσποινα, Κούρτης Εφραίμ κ.ά.

Βιογραφικό της Μουσικοπαιδαγωγικής Ομάδας "Παιχνιδιάτορες του Πύργου" (ΠτΠ)
ΔΕΚΑΧΡΟΝΑ 2014-2024



Η Μουσικοπαιδαγωγική Ομάδα "Παιχνιδιάτορες του Πύργου" – που φέτος γιορτάζει τα δέκα της χρόνια-δημιουργήθηκε το 2014 στην Παιδαγωγική Σχολή του ΑΠΘ από φοιτητές και φοιτήτριες του Τμήματος Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (ΤΕΠΑΕ), καθώς και του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης (ΠΤΔΕ), με συντονιστή τον διδάσκοντα Νίκο Θεοδωρίδη και από το 2017 και τον Πολύβιο Ανδρούτσο.

Το όνομα «Παιχνιδιάτορες» είναι εμπνευσμένο από την εύστοχη συνωνυμία της Μουσικής με τα Παιχνίδια, όπως δηλαδή ονομάζουν σε ορισμένες περιοχές τα μουσικά όργανα. Βασικός στόχος της ομάδας είναι η δημιουργική καλλιτεχνική έκφραση, με τη μουσική και τα παιχνίδια εμφύχωσης σε κεντρικό ρόλο, καθώς και η επικοινωνία μέσω παραγωγής και παρουσίασης θεαμάτων και εκδηλώσεων που απευθύνονται σε μικρούς και μεγάλους. Φιλοδοξία της ομάδας αποτελεί η εδραίωση της δημιουργικής καλλιτεχνικής και παιδαγωγικής της παραγωγής και η επαφή της με το ευρύτερο κοινό, εντός και εκτός Πανεπιστημίου.

Το ντεμπούτο της ομάδας πραγματοποιήθηκε στις 28/5/2014 με τη συμμετοχή των Παιχνιδιατόρων στο Φεστιβάλ Τεχνών της Παιδαγωγικής Σχολής, όπου παρουσιάστηκε η μουσική διαδραστική παράσταση «Ο μουσικός κήπος». Έκτοτε η ομάδα έχει επιδείξει διάφορα πρόσωπα αξιοποιώντας ποικίλα είδη μουσικής και παίζοντας άλλοτε για μικρούς και άλλοτε για μεγαλύτερους φίλους. Ως τώρα το ρεπερτόριο περιλαμβάνει **παραστάσεις μουσικού θεάτρου** (ΑΠΘ την Κυριακή, ΑΠΘ στην Πόλη, Παραθινούπολη), **μουσικά εκπαιδευτικά προγράμματα** (ΤΕΠΑΕ, Παιδική Βιβλιοθήκη Βαφοπούλειου Πνευματικού Κέντρου), **Χριστουγεννιάτικες συναυλίες** (Παιδικό Κέντρο του Α.Π.Θ., Παιδιατρική κλινική του πανεπιστημιακού Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ, Σύλλογος γονέων Μελισσοχωρίου), τη **συναυλία Μουσικά Σταυροδρόμια** (Φοιτητική εβδομάδα), καθώς και άλλες Συναυλίες στο πλαίσιο συνεδρίων και άλλων εκδηλώσεων (ΤΕΠΑΕ, Ε.Ε.Μ.Ε., Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης) κ.ά.

Ενδεικτικά στιγμιότυπα από προηγούμενες μουσικοπαιδαγωγικές εκδηλώσεις της ομάδας:

-Επιλεγμένες φωτογραφίες από την παράσταση «Παίζουμε-τραγουδάμε Τριβιζά», που έδωσαν οι «Παιχνιδιάτορες του Πύργου» στις 20.05.2018 στο πλαίσιο των εκδηλώσεων Α.Π.Θ. την Κυριακή:
https://drive.google.com/drive/folders/170AZXctoQI3Z5QVjOBYtT5vuBgCmGA_e

-Μικρά αποσπάσματα-στιγμιότυπα από την παράσταση του 2018 (Η παντόφλα, Τα 3 μικρά λυκάκια του Ε. Τριβιζά): <https://youtu.be/1ij0yb74Xkw>

Στη διάρκεια της πανδημίας η ομάδα παρουσίασε δύο βίντεο:

Λουλούδι του δάσους (καραντίνα project): <https://www.youtube.com/watch?v=G11-OINxB4c> και

Ανακύκλωση - Εξοικονόμηση: ο πλανήτης στέλνει σήμα: <https://www.youtube.com/watch?v=QHt8WgqduI>